H|3002| ZATel=] HM2Xt HiH =]

- 20244 x MY - MISdlak(e) -

s 8 A

al

-

ZAlZE=






i

I\

EAEE =S SE 1
SAE M2 - Mo

= 9 3 17
=AY A 21
= A A g 3 25
A A A 3 27
Az 3 33
FA%A 3 39
R R 65













= 2k

202491 SA|E2|T Mgl - MEolii(o) S8

(FEE2AIA 99
O EANRES &8
(Sl X3
T=E Off Akl A = of| Akl HlwSZ SU=(%)
A 4,253,836 11,896,148 A\T,642,312 A64.24
22| A| 3,861,486 11,545,644 7,684,158 A66.55
Egéml 392,350 350,504 41,846 11.94
(= 2HH) ’ ’ ’
SAE MI2I0AH(eH)
(T2l X2
7= Off &keH A = of Aty HuSZ SUE%)
A 4,253,836 11,896,148 AT,642,312 A64.24
> B It 2,017,103 1,840,118 176,985 9.62
AT Xpelat 173,204 166,073 7,131 4.29
&= Al XY A4 35,898 7,733,000 AT,697,102 A99.54
Fa = - 536,590 590,384 AS3,794 A9.11
= =X 1,047,041 1,265,573 218,532 AN1T.27
SN 444,000 301,000 143,000 47.51




SME M oA

T2 SHEE

(BH2|: M)
Az SZE
TE | ol | S | HIESF | S =2 AR
A 4,253836| 11,806,148| A7,642,312| A64.24
O ZAMEA|MTET El4=ol 2N (AL, 27674 2)
O O|HZLAZ MM HEOKERS|H| mel
z Ed 1} 2017,103| 1,840,118| 176,985 9.62| (+111,704%Ll) *2023H 20% — 2024 5%
O YRIChFEl ZSEEH| AH|Ex=Z &7}
(+69,557%12])
= A EEAEE 2 SFEXIEAAC ARRE L
| 173204| 166,073 7,131 429 O 2 = =T [SAAH A8 2
C|Xfoln} ZTH+7,131%2))
= A MEISOCEEE} AIIZOIMSME], Z2EAED
| 35,808| 7,733,000 A7,697,102| A9954 O - FARSEIRISHE _1
X A4 1} HEZBAL =2 - AH|EZEZ ZHMAT7,733,000%2)
O = - AH| 2Z=2 ojRARE Za
- HIZIAENZA} 293H|(A30,000%2)
24 = 1| 536590 590,384] A53794| A911| - KZEPRIH|(A9,000&2)
O HECKES|H| MUZ(A320,00082)
O #=M7|201=2(+289,96474 %)
O ZZ 347t WHZEAHS HI0I5} Jubx|&110
SMECIFRIe| oz ZoH(+144,156812)
= 2 Z|Z2 3AZF WHZEMOUS B35} JHEA|e1d
1,047,041 1265573 A218532| A17.27 O l_ = ) e
= X| z} O[SHZUNIZ ZHH(A91,499712)
O ExMAZEIZS MM FRIE 2E 20| =
291 ZIK+30,066%1 )
O 3CIE7HAIE] 2|8t nlEf= o} chAKL S7}
TsdY 444000/ 301,000 143,000 4751 30, 000242)
PSI=n! ’ ’ ’ O SRR RN ZARR|IF EX|H HAE STl

IS 8= (84,0008




(SEFZAEA 100~109%)

) A= &
(Eh9): &2l
7= 0t HAZolAlY | HDBEY SLE%)
A 27,388,469 35,185,783 AT,797,314 A22.16
AHES[ 7| 26,996,119 34,835,279 7,839,160 A22.50
%':'%'Q A 392,350 350,504 41,846 11.94
CAETIES) | | |
L) BME MIS0Ak(eH)
(Ehg): &2l
7= of Aol MAZolAY | H@mEY SZE%)
A 27,388,469 35,185,783 AT,797,314 N22.16
= & o 1,716,928 1,922,972 206,044 A10.71
EAIC| Xl 2t 1,031,420 529,261 502,159 94.88
S A A & 1} 724,140 459,294 264,846 57.66
= Al XY o 1f 669,041 8,079,862 AT,410,821 N91.72
A = 1 666,145 1,066,144 399,999 N37.52
= 2 = X| 1} 21,694,773 22,594,211 /899,438 N3.98
FSMEH D} 886,022 534,039 351,983 65.91




O (F o

) M=o =2 &

&

(BH2]: )

HAE
JUEINES oy | ey | BB x=o ZZUIS
A 1,716,928 | 1,922,972| A206,044 10.71% 2t
O Z=ZEH Dla| AlE§ZA} THR| SICH+12,000%1))
O GoIhzel ZaazH|(M7 |2, £52) olAk
TEXENT|| X|9 1,328591| 1,504,380, 175,789 (113,300 2)
SSTTREE R S R "TIO A JHES S ZEFEN R|SIAIRMH| AlZE
(A300,0008 <)
O ZEZE| 230 £ |2l ZIH(A2 000412
D=zl oL E DExEN iDL E| BAE} A AH| O[EA
TEFEN 7L |E| nowl @100t O BT THRE b AfRd Al Of
X|2IAl (A10,00024%)
0|2 MAI Ol SHE &+ 7oK 2]
%%?Z!EH%SE;H I—,'_I‘EI O = -|—| = %EE -”—| |:|—|(A4,OOO|_|_)
e M550 537400 A9,190 O LCHAIY TEE £ DM ksE 2k HIN
- (A4,965712])
ATHEEH A 99,587 76430 23,157 ZEZEN U TAKEH OHMEZ £LK+23 607AIL)
S5 HES | 56,648|  59,970|  A3322|O O[HUUMIZ P LEZ A5 ZANA2,999K2)
O SEZH| ARZ 3 OIS HE S ATt ARZ
(A10,00082)
7= 24| 115,542|  146,352| 30,810




) (=AICIXIQINE) M=0f A

(BH2]: )

i [ =
MIEALS Of oY it HREZ T2 ST
BiA| 1,031,420/ 520,261 502,159 94.88% S7|
SRR 255240 4500| 250,740/ O SSCIAIRl TEAR 7 S%H|(+250,00082)
EAIZE ¢Tefol= O delok CIRIRIntE ZMAIY CHAA| =i
&8 S0l 465010| 205080 259,930 _ - =
= (+262,000%1 &)
oISzl <5t ] )
) 3,050 7200 241500 LS5l X SEE M| ZoH(A4,0008 )
EUS T =N
ZDE AlD 2 {7t 38080 41480  A3400|O BUKXIHAAICH AladH| ZiH(A5,000% )
EHZTE T 944200 97,970|  A3550|O HLUSL 2k ZA(AT, 9507 )
St XIEANAICH _ _
oo 90,480 86,991 3489/ O AlMEI2|SEH CHEAIH| SH(+3,480%12))
7| 24| 85140, 86,040 A0|O AR L SHAAIH| AQREH| ZIoH AQ0AIL])




L] (REAIAI2 ) MES0A =2 SHSE
(CF2|: &)
LS
MEALRY Y | ey | HIESZ F ZUAR
st 724140 450204| 264,846 57.66% &7}
_ O TAZEPE A2 B1= 35 2
AR 2739 34124 A11.385 2= _' AT
(A11,088%1S)
TAEEAE 2 AR 9H| SH
P O Az =] |
] 20000| 18,000 2000  (+3,000%)
28x 2% Y A2 :
O A2 4 AESFZ A ZA(A1,00031)
ZIA SALRT =S 82 FEo2 oI5t OjEA
7 _ 0 3600  A3600 O =A i = |
ST |22 (A3,600742)
LMT EBUR|S
O ZAT EBYURIY Uoh Lol OfA
oty g0l 500,000 0 50007 _ e 500 000R12)
Dl-El_il(A_lﬂ-) S oS 1] o y i)
O EARIEBSIRs] ool 2 A B
(+8,400 )
X|HERAHIE ) ) ) ) )
Eeatds BAT IO 2 o e ae 3nE 34 s
(A5 544K1S])
Z0| Az ZO|AZE R|ZEAE 8| S Dl
| TH 0l 301,000 A301,000 O Shl&s : A s ol
X|FCt| A5l 22l (A301,000%2)
O 212 S| ZeH(A2,8802)
7 |=Z4H| 57000/ 71700 A13.710 =
O 212 0odd| ZHeH(A10,0802)




) (EAIZ|AM D) MEoA =2 SHSE
(BH2]: )
MEAIS Of| At A= H|mZ2Zt =0 ZTNS
T/MHE = 01|A|_|'°—I|'I d'sT T SO
(2% 669,041| 8,079,862 A7,410,821 91.72% ZtA
O EAIMMEIESIAIRIRI] TMET | S9H| TN
KNESFHK| xjAd 43,820 17,360 26,460 _
ST A (+25,000%12)
O MU [HINMOEXIHAIY 3) 145 SAH|
oS 88,775 193,000 104,225 EONAITS, 7BATHE)
ARSI S} ’ ’ A1 O 8= EsHISME 2222 MAEAHH| S
T AJ(+40,000%12)
20234= s 220 e ojmA
slEE 222K 0 40,0000  A40,000 © _—_rLt” A _
(A40,00082))  *Al7H] OHRIARE (A:72=10:1)
MEISOC=Elst Al O 1= SAH|(Z- AH| Ex2) 2l
] =t Al 200,000/ 4,359,400/ A4,159,400 - l_:_"l a
(20X SMIE]) (A\4,359,400242])
MEISOCE=E!s} AlY O 4= SAH|(Z- AH| Ex2) 2l
206,700/ 3,375,600/ A3,168,900 i
(SEAMENTEIALY) (A3,373,600%12)
_ O ghsp1d FXIQIRIS| 2 X|@ o171EH|
SIANAHIEE AR 67,790 24,858 293 )
SHSHISTL A BAY(+50,830%12))
O 7126478l Z2H| ZRH(AT68XE)
7|=24
|=23H| 61,956 69,644 N\T7,688 O 7 |=oimas ofd| ZIoH(AG 720512)




(A 5 1) Msod F2 S2eE

Szt

(BH2]: )

HEE

HISALS ol |y | HIESZ Fe FUAIR
& 666,145 1,066,144 399,999 37.52% 2z
- OfE Sliss _ _
s ;72 - 1134 1260]  A126|O AMESOAL ZXof| w2 2z ZoH(AT26RE)
FnASSeE= i _
iy 113 1260  A126|O MZ0I M| WE LT ZAH(A1267R)

2139  55310]  AB3171)O XIZEPLIH| ZIGH(A53,000%2))

O
HIZIAERZEA} FE 0, 60,0000 460,000 O BIEAMEHZTAL E4H| ZIH(A60,000742)
wseigmel | e wede ol SRORED
7 =2 117,686) 128,494  A10,808 Ojg';;j::ﬁ;{jjﬁﬁiﬁf)
Ol24203H| 171,722| 161,738 9,984| O EZCIAE(25%) HH2(+0,984%12))
7}3;?5'71' 0| 320,000 A320,000O HELIHMEHS|H| MEZ 212H(A320,000%2)




() (SE=XI) MEGM F=2 S2USE
(Tl X&)
ML=
HEARS ojey | S5 | Bimz Fo SIS
2 21,604,773\ 22,504,211 AB99.438 398% 2
MEZISIHA = &
oo 11600 11,600 0 :
A=SREHA 7= &
SHU(EHAIAE) e ° '
MEZISIHA = & O ofjat =Hof| M2 FARE| A4 F4
e o0 7o a0 @ ST
Soid m=uE 2| 33000 33,000 0 :
AR RIZ ]S | O MEMZHITISICH MLUQIR SiTH(5—6E)
e e i B B - 2 =)
S OIS X 25030 262,00 8333|0 HE=S olilo] T2 SR viol+83331e)
',::',I'X‘”(Xl-i'”) o ) ) I y O Hegs 2l I l'u_ ST L o\To, (hlne
SRS | 19085 117480 1805|0 mE2E lal w2 SO BioiH 805512)
(ﬁ@%‘ﬂ%@xﬂ) ) ) , o= Lo — o o\Tl e
NS Xk _ _
SIS ST %040 212 62380 HERE OlNo] W2 S Hioie623852)
MR |
e e L L 0 '
A LA| O olat 7|22 Qlst SLHsHE SoIof e
(0]SER) V00 28101 20T yinmiore) eof siri+6.24082)
Nl O NElEsEHN(NES=AE 75 57}
(gt =R2) o000 43001 01T (4 pooie)
X7 (0[RS SAIRS] HAAS Z2AE =
SojRzeizel =y | 06w 10878 aroges O SEIES FASE BEME SEAR
oAz 14,836 0 148%|O LAT HHAZ TA(+14836512)
O delelm A Hel= olal+71,4238 )
O ¥ 0|8Z Z7IZ ISt AnE ~of
(+22,9402)
BLNME T & TZoT oA HIe2TT 385
sapa] | S9N ITRIT 16D 5o oz 2| oiaigEl 2N w
ZoMol| ofs SUE Alg] ZIH(A239,241%12)
O s XIS o=y = 1) 7o) &
L | mR|(+34,106%12)




(THel: )

]
i
H

MFAR ool H|wSZ T2 SUMR

[=] T oo

o)
>
13
=

C
J

-

O SeAd =231 9 &

4

o
O

==

o Ad= St

mulEage) | 00000 12000000 30000 (o oo
ofelofze O Of2I0[ B2 FHIhA! T ZA(10-97Ha)
wEANE | | 2A000 23000007 A2A000 Gy poozi2)

SI[5h=. il = o&{A
10000 90000 41000 C SIS, E=924= S x| fiEe=

SRR AHlciAl Z71o] T2 ZoU+1,000212)
At SEATHM 313130 331,428 A18298/O 2t SHATHM AledH| ZIeH(A18,298%17)
PRIz O MREAIER S| HAT 20224, 20230
e I et O T8 oy minfis170,881742)

O Z2lchal S8 Z(114-1097H4)(A3,062812])

T HiSDIEE 2o | 180200 174,743 5,466/ O TRIBHSDIEIS 2% AldH| ZH(5 466712)

ALY HOAIM 8| | 807890 888778| 808830 AKRILH OS] Alels| ZoH(A80,888%H2)

O Hapt 2exd S2 =AM S =

LElFAlEE| 151,400| 697,900, A546,500 (546 50071

O 2AM= 88 uA | FEEH|E F2E0)

300,000 0 300,000

(7 TR (4300000712
| 1| S|
SRRl X AEA | el aa3735 30107 O AlElelT al mslE I7H430,107RS)
MgolT U B8z B7i+2,868e
SoMg Alzol 29| 15T 1mzie  rosen S TEES S EHE SIRIAMEE
O WBlz 28 Bl M ST 14382
O S7Hs 52 28610 B =A(+H00A )

O SSAz=T2E &7| & e 2|
(+100,000%4 &)

O SsAgz=72 2d &icljof 28!
Zt|oH| S24(+16,00082)

=34 2| 439959| 316,716 123,243

=[A XMy |22 ZloH L: o
2 HBTA 2o 150602] 779120 628428 O 7hsldla FH|[SAHE| ZoH(20234 T |AR)

(7628 428%)
el il 142,500 142,500 0 _
T o—+—=2MNH-"

(+62,660742)

_10_




(THel: )

(A53,700&12))
O SHis &2
(+100&12))

H}o
—-_oO

ANz
e ojtel | N | HIEE zQ &7
HETEHER| X 15740 20000 AA260|O Ol ZRO| T 2T 20U AL 260712
SBiolcs ’ ’ ’ ’
OOMH HiFE A | 131000 140000 A9,000[O OAF ZXo| T B 2 A 000ES)
L Qo] = !
SEESE T a0 wow 0|0 AMIEIIZEH ChaiAle! FET+30,000%2)
=D O BNzl Faamal HE2 Ty
el | O 0 19801 (g g0zie)
O Z2lAle! olztu| S g
=g o0 ws0 10 O SIS S
. O £7HY| Al oIz =
$7P| w000 570 a0 E LM
R Soislo| AMAE 3 A HAl| 2ot
OloI=ol Ti= © i
Ll ofEol ) 00 324400 T6300] op010) sisf Cixiel A % AR
ZeiZel 38 O ZMT FDIEO{0IA M| T ofAHTHA
e o | P000) 4000 0™ (50, 000212
ofglo[ el F| O ZMT FDIRO{0IA M| T2 ofATHA
@ Foop | 000 0M0 ARIO0IT s 000242
T2S AlM2 O 22IS 2| BN WA(E2I->Zel=x)
sriza 63 O T mAlel mayes8 36912
TeIS AlM2 O B2S #a| BN HA(E2I->Zel=x2)
HHAtEAL 300 O IR0 Aisalel waiads 00022)
sisi0zize I
|=22| oHekA A
ozt 0 500000 Asoom© SEEESE HEEI A
E0} shp H 000t
O MEIT 9 H8lz QIAKH0 52082)
O S22 It tiel+,2008/2)
JI2=X| RXIER2| | 2,251,526] 2,391,906] A140,380| O SX|2l B2l S2F ZIAMA36,250712)
O Ofjpt ZFoll T2 RAlZE| A0 S
(A164,570%12)
O oAb =Xof| L2 SK|ZZ| AQ0AF =4
(A12000442)
M, 7 FoId vl2s MulAY B2
Jl24 eximel | 508000 573600 aese00|C Do T AL ZiEs Sk

H| =25 It =8

_11_



(THel: )

]
H

=

e ojtel | N | HIEE F2 BUAR
Ri=olE, 2B S O CiAt ol T2 RARE| A20M S
Sx[ziz| 80,000 111,920 A31,920 (A31.920%12))
=Aci, oi2akE 5 O Ot ZHol| W2 RARE| A20M S
ox|za| 300,500, 400,400,  A99,900 (A99,900%1))
XA =S E=SA = X
TEWELSSSY 085 160400 3650 VIS 53 BIS B} TH36E)
THerEies
2,000 2,000 0 -
FoIx|2iAfe! ’ ’
O HigelT 3 w2 oIn T61212)
~SARY AlSRIE] | 232366 255105| A22739|O AlH| ExXZo2 ofAl HIg0| W oA TA
(£26,500%42)
SHEUA xd =S| 5 400 0 200,000 Z=0|2b0{ AITE TAY(+200,000%12))
(7 FBIEYAID | 0000 7 FEIZO} Lt HA200 00072
ot 2120850| 2026947 939030 QI242%H| ZOH(+93 W03KL!)
7|24 173692| 188924| A15232|O F&| SQ= Qleh 2ot HH(A15,23282)

_12_




L) (RRsSAEED) MESoA 2 S26E
(BH: A2)
MSEAIS 0f| Atet = H| 32t xQ ZI|S
A 886,022 534,039 351,983 65.91% =7}
BEAZIIAIRA O MEOIAH 0| M2 APUZEISAIH|
22| 4810/ 490 A0 ot oy AgziS)
_ . O MBS0 0| M2 APHZAIQISAIH]
SEEA A J1= 5,243 5,270 N27 o1zt ZioH( A7RS))
SEAfEY 2l 8950 45401 214510 A28 ARIGHRIA16.3612)
SEA msims ma| | 02000 7743 A17.135|O SaioisitkEo| Ty oy Ziok(A18000A12)
TR} O HNEZARD} HESS2 T} olpb &
ZxTA| 2798 31301 18T gxrs ol AlmEl| S+ 80072
o O MB0IAH 0| 2 AJMZAIISAIH]
IR Sl 10,810 10,900 A9 oJT ZoH( AQVRIS)
—IIZEDC:JX—I— A= ox|a = |0
gugg';g 111283 92900 183830 SEHFAAASA[TR]| SoU+21,620%12)
O SHOME A SIEMY X[Zo| =
SIHEEA 3 ZaT|RE SX|mHau| Zol
ComzA o (+42.009742)
g g ey | O BN S 6 soris xixja o miel 2ty Swol
M2 KAS AMCH 7= U Szl o
(+17 20472)
O BIZORHRIZEAIK|T. 32A| FTHZ x|Z
R|ERI=A} Al i
|ZIRHZ=AL AR 86,152 7,740 78,412 (+79,008712))
AMs) x|g O FMIs) B2t T2 ofF x| T
2| 254,700 0 24700 ™ o6 00071zl
7=z 146210 166,690]  A20,480| O S&F ofH| ZIeH(A17,808%HS))
diECiT 7|
MNaFEs 2T 3000 3,000 0 i
s

_13_







S LE

ME - M= 0l &F(2F)







20244 2U8ES| 7] MIglofjAt Si&H(FEENT)

() AkeF P209)

SH-Z.p-8-2 ooy | GSG | vz BA(E2NR
e 2,017,103| 1,840,118 176,985
200 A2l 1,403,936 1,296,508 107,428
210 ZATA=S 4,682 8,958 N4, 276
215 AxuFa+Yy 4,682 8,958 24,276
215-01 d=uF3- 4,682 8,958 A4,276|0O 2 USAIEREZ A4 24
NZYNEANEREZS T2 4,682 8,958
200 NILSEHM - 202 1,300,250 1,087,550| 111,704
28 0l82H2 1,164,250 1,052,550| 111,704
232-01 Ol X2 1,164,254 1,052,550 111,704|O O|HZNZ MUN HEUIMEHG|H EH
(20234 20% — 20244 5%)
NAS0IHLHB 1,164,254 1,052,550
234 E= 235,000 235,000 0
23402 J|EtIENZ 235,000 235,000 0
1)ZFEAUAIY KABHIEZ 230,000 235,000
1)SSFHAL| /AEnEE 5,000 5,000
50 242 613,167 543,610 69,557
520 Al - SHIEXE2S 613,167 543,610 69,557
521 Al - EHIEX=S 613,167 543,610 69,557
521-01 Al - EHIZERS 613,167 543,610 69,57
nNeTelnFe 2B X 610,167 50,610 O BEAH(F) - +E8) AHIEES 5}
1)BSFE HRLIEl XA 3,000 13,000 O ANBIEZEZ2 01EA(A10,000& &)

_17_



20244 IHIS|H| AS0lat S8 (F=ERT})

_18_

(] 2k P546~549, AF-ALAEA P29~40)
(e151: B2)
SN - BE-ERE) - Hea - Bas | e | DES | uDza HY(B2NS A
1,716,928 1,922,972] ~206,044
Al 613,167 543,610
- 1,103,761] 1,379,362
1,601,386 1,776,620 A175,234
Al 613,167 543,610
- 988,219] 1,233,010
1,400,601| 1,586,480 ~185,879
Al 613,167 543,610
- 787,434 1,042,870
1,328,591| 1,504,380| A175,789
Al 610,167 530,610
- 718,424 973,770
o2y 30,050 18,050 12,000
222l 30,050 18,050 12,000
)BE=E MR Ao 50| 50
ZERE Bo SHEHIIAS 4 P I
ZEX 22 VSN2 AXY) 8,000 8,000
NESF B2l AEHZM 28 21,0000 9,000 O MEIZA SX) 0 22
(3MA — 70
203 L] 9,801 10,890 1,089
CYNEESSELESE 0.801 10,690  A1088|0 NZ0Ier ZE0I G2 I 2%
NECAIZEZ AIMFELRFEY 3,600 4,000
JAlIZe= MES= 1,800 2,000
)SSFH 2 HR= 1,080 1,200
) SSFE 23 < 1,620 1,800
)ESFE 2 } 1,701 1,890
LR M= 1,440 1,440 0
Et24= 1,440 1,440 0
2EZe 22N DS YA 140 1,440
307 2IZHol|& 887,300 774,000 113,300
Al 610,167 530,610
- 277,133 243,390
887,300 774,000 113,300
884,300 769,000 2323 AAE(15%) B
791,300 690,000
Al 545,997| 476,100
- 245,303] 213,900
93,000 79,000
Al 64,170 54,510
- 28,830
2ctQIFH X 3,000 5,000 2cISH X 2 Br




2N - 3R BR(E) - Hea - Bas | e | LSS | onsw BA(ZA)NS S
402 BIHIH201HA 400,000 700,000{ A300,000
01 DI NS EE (KA ) 200,000 700,000 £300,000{0 ZSE NFAE A0l A
NEsze X 400,000 700,000
ST HFLIEI NSAH 72,010 82,100 210,090 31-32
Al 3,000 13,000
- 69,010 69, 100
201 LEH2&| 31,200 31,200 0
Al 3,000 3,000
7 28,200 28,200
01 AtR-2teld| 31,200 31,200 0
1)BSFE M2 A2 29 ¢ 10,000 10,000
AL 3,000 3,000
- 7,000 7,000
NAHSFUEl M2t =& 21,200 21,200
2)=¢ 21,000 21,000
)82 200 200
203 H2F&| 810 900 A
e ESSEEE=Y 810 00| AN0 AB0A ZE0 (2 L 2%
1)HFLIEl X3 FR=AY| 810 900
307 2I2+0| M 40,000 50,000 A10,000
02 QIZHE AN B & 40,000 50,000 210,000 HRLIEI XI& AlBIEx=Z DO|®4
1NHFLUEl S2AIEH| XI& 40,000 50,000
SEUU=E =HEE &4 44,550 53,740 A9,190
SSAU=E 22| K2 44,550 53,740 A9,190 3334
201 LEH23Y| 42,525 51,490 A\B,965
01 At222teid| 16,000 20,000 24,0000 Mal 2 22 HAHl 2N
1) LCHAI 24ed 0121 A 2 B9 TR 16,000 20,000
02 3323H| 26,525 31,490 A4,965|0 SELES M 24 BHE
UHAIY OHIE US AX REZE 18,720 26,000
1DEE 2 EDIZ 0l RE=2 7,805 5,490
2)SJ|12H 7,590 5,060
2)UBRH 215 430
203 HRF&| 2,025 2,250 A225
CREESREEES 2005 2250 A25|0 MBUIN ZE0 12 U2 2%
1) FeRIAIR Rl PEX| 2,005 2,250
OHMGIL =5t Z=E HE 99,587 76,430 23,157
AEBUIAS 99,587 76,430 23,157 3536
201 LeH23| 95,537 71,930 23,607
01 A2 a2lb] %557 71,90 23,6070 ZLOIAEH MARIRE +F
0IBA (23,6008 )
NEsTe omeY 55,04 32,175 O BEFE OEE O S}
DHBSAES AEHZAtYI 30,580 28,600
DUTEOIIN MBS A Lol 110
BETE NS ORE 4 6881  64% O ATILIONY Il EOF A
DENBAE OB 4Y 1,912 0 O BANBAE OEE2 20} =Y
203 HRF&| 4,050 4,500 250
CREEEEES 2,080 450 A40[0 MBS ZE01 112 92 29
NAAREHIAIY SRFXY| 2,070 2,300
NARZEH| AEIZA SRFEH| 1,980 2,200

_19_




2N - 3R BR(E) - Hea - Bas | e | LSS | onsw HY(SZNS S
&et =N XY 56,648 59,970 N3,322
o0 A=E EHl 56,648 59,970 N3,322 37~38
201 22| 2,041 46,50 2551
01 At2telt| 3,220 5,800 A2,580|0 LISHl & AIRES 2%
1250 222 2 A0l Nz 0 500
1) L= 1,500 3,000
2)25 2SS e 1= o 1,80
2P0} 2ES BaR Yosl B0 1,200
NAIREE 7 1,220 2,300
2 32 B721|  ®7A| 42,99
NOIBYHS TN S2lel B 0,90 10,90 O SBws A Ab vy
2) UM 6,325 6,325
2)SEIRXIAM 3,79% 3,79
2)HIZDXIA 860 860
NOIAHI =1 e PHE 25,001 28,740 O eBws Ax Ub vy
2)SI|1RH 21,758 25,300
D)o 3.3 840
NEIINET BBR3 650 0 O ®IAH(2E) BBLS
28 Z==Z 2087 24w  so
CNEESSELESIT 2087 243 220 NEUIE ZB0) D= 9B A
NS0 252 Bl 21 A2 2,187 2.4
301 YPHBE 14,520] 12,00 2,50
10 NS =LRATAD 14,520  12,00]  2,50[0 49E =2 = SE(ASH)
O LEHI IA(2,6008 — 3,0002)
=3 2,000 9,600
1)24lH 1,764 1,764
1) nE| 756 656
HH2AHH|(FE41}) 115,542 146,352 230,810
Jl=3t| 115,542 146,352|  A30,810
Jl23tl 115,542 146,352| 230,810 39~40
201 LEH2EH| 51,458 69,044| A17,58
01 A= 5148 G0.0M A17,586(0 NBOI ZB0) 1= 22 2%
NAIRES & HFEH A2F M 13,050 14,500
NEBNRLN S M WA 5,00 10,000
Il ZgRsE 30,408 44,54
202 Oft| 54,984 68,208| /13,224
01 SLH0ALI 54,984 68,208] A13,224|O JI=2HP+H0H| 2N
1)) 1223404l 54,984 68,208
203 G| 9,100 9,100 0
01 J|2A=2E YR 4,300 4,300 0
1)J122EYRF8] 4,300 4,300
04 BH2FARET) 4800 4,80 0
EASgeRERy 480 4,80

_20_




202491 UHIS|A| Mgjoildt SIEH(AIC|XI2IT)

(o) Ak P210)

SH-Z.p-8-2 ooy | GSG | vz BA(E2NR
S AICIRERI 1 173,204 166,073 7,131
200 A2l 142,724 135,593 7,131
210 ZATA=S 142,724 135,593 7,131
212 NBE42) 2,724 135,58 7,11
212-01 E2AES 7,019 5,615 1,404|O D2LHI0 [ =2dEs 49 01gd
NEEUE S T2AEZ 7,019 5,615
212-09 JIEINEZ 135,705 129,978 5727/0 &8 XIEAHAIL S8 ME Ha
SIENEESES
DESUXNEAHAIL AIEZ 104,746 99,019
DESUXEAHAICH A2 nH 30,959 30,959
Nee
500 242 30,480 30,480 0
520 Al - SHIEXE2S 30,480 30,480 0
521 Al - EHIEX =S 30,480 30,480 0
521-01 Al - EHIEESS 30,40 30,480 0
NEYZNZ = HEAH 30,480 30,480

_21_




202491 LS| MiSoildt SIEH(TAIC|X2IT)

(X P550~552, AlF-AY A A P45~57)

(191 &)

SN - FE - ER(E) - HRAY - B | ome | GRS | diDs HA(S2)AR N
SAICIRFRI 1,031,420 529,261 502,159
A 30,480 30,480
- 1,000,940 498,781
=2 TAICIARR! 946,280 443,221 503,059
Al 30,480 30,480
- 915,800 412,741
T AICIXFR! 723,300 216,780 506,520
S AICIAFR! 255,240 4,500 250,740 45~46
201 2sreg| 3,00 2,100 %80
01 AFR2I2IY| 3,00 2,100 %80|O ZZCITOl TENE! 42 B A0
T2 8715 9 Alo] BAAEH =0
)BTOIKQ RESIAE BAAY 3000 2,10
203 PR=E&IH| 2,160 2,400 N240
08 AHERALEZIY 2160 2400  ~240[0 MECIA ZEOI GE 2z 2o
AL 2zaY| 2160 2,40
207 AN 250,000 0 250,000
01 ¢ Rg ey 250,000 of  250,000[0 E1E oz 22 o= wat
SEETSTINE
1)BTCITR! IEHE 22 B 250,000 0
TAIEE AO40IE AFS 465,010 205,080 259,930 47~48
201 LEt2HH| 2,760 4,580 N1,820
02 Z229| 2760 2,580 1800 '8 DEEY S oHEAILS 20
S32 ol8t FIlg B
ARSI ZB FII2 240 2,400
1)AEOR CITOI0IS FII2 30 180
203 HR=&IH| 2,250 2,500 N250
08 AHERALEZIY 2050 2500 22500 AB0IM TR0 02 2 Zo
1 EAEE HREXY| 2,250 2,500
201 AAHIZS Y 460,000 198,000 262,000
01 Al&H| 460,000 198,000 262,000
1) MBI CITIOIDIS T4 Al 450,000 188,000 O MRITHAT (1A — 47H4)
AZO CTOI0IS LBAM B 5,000 10,000
1)YEE =3t HE AR F0IZ0) 5,000 0

_22_




HISA

23 A
49~50

51~52

53-54

M= 2

A

0

al
A0
ol z
OF m £
= =] = H 2
Ew w w m__o|_ x|_o
L R0 = KIo =
: : LR R :
! va - = ™ =
<J <] =
= = Br RIKI0 ol
K K <k K <F iy
3 = B ~ 100
O O O O O
. 18188 33 ) m 3|3 38 3|3 o] 33 3
_J_u — OO — | — [ep R Nes] OO D | O Lo DO (@)]
Ko ||| << ™ <) NARY T Y ETs) —|— ™ |l N~
EBIRUR < < <14 < < <
=]

OO0 O O OO Ol ©O —|OoO|oOlo O O OO0 Ol O (@] (@) O O OO0 © O O O O QOO O O
Ha SRR SR BB 8IS IFFE S S 188 81518 8 5FLIEF S8 TSR 2SS
RIS

(]

SIRIRER |BEBEEEEEEEE 22258888 B |TESRTEEENEE 28§88

F=3
< I+ <

oir —
X0 = =
=X A B
y [N

R O
L = = 00 R o
IF H = oJ = od
< il RO | A Uio ul
: o —| =l |& Cfa ©
- T ~ Ee ur I o l
i} 7o) = RS Y el
o = =) S = i oo = o =0
= a ) K50 | 3 <) k| _ K o oF
Ty 1 K ~ Bl Kk o|D KF ok Aol KO ~ 00
. oF oF | B0 O W (Y| ST oF o s oF
=8 =< ol ol =< | <|< = EMJX.._ < = ~ ol
RO S S S o S|o <R — S —
. r4 S S

_28_



HISA

43 A

Olak &

=
=

A350
A30|O Al
2,750
3,489
3,489

2900

3,500

3,500

3,500
72,290
30,480
41,810
21,490
21,490
16,320

3,528

1,311
50,800
50,800
30,480
20,320
86,991
86,991
86,991
86,991
86,040
86,040
86,040
40,104
40,104

3,150

3,150

3,150
75,040
30,480
44,560
24,240
24,240
19,200

3,528

1,512
50,800
50,800
30,480
20,320
90,480
90,480
90,480
90,480
85,140
85,140
85,140
39,204
39,204

8,100
31,104
42,336
42,336
42,336

Al
Al
|

oir
70
)

ol

{(21H) - HISAH

.o

-3y

A

NEHAILY 2& CHAZHI

L

=

KNEANAN 2
[u]

A
o

— o~ —~ —

b

18

o

A
e

&

H

=]
oJ

BI(SAICIX

R0
30
0H

g

|
10

56~57

olak &

=
=

0
0

2900
2900
2900
A900|O Al

9,000
31,104
42,336
42,336
42,336

3,600

3,600

3,600

_24_

3,600
3,600
3,600

=4

01 At22telt|
202 Odt|

01 S




(| Xk P553~554, AlF-AHHEHA P62~71)

202445 IUIS|A| MiS0lat SIEHZA|AIE

- < 82 Yo N~
=< ® P P
&0 7
H_.Me & 3 &
)
A
el 8 Al 20
Ok <3l
== ) <q -
= ' 2 = ollk
—~ = n0 al =0 %)
o — Klo o<
= &0 0 D ol =
X0 Kq _E 8l mﬁw
Al g E 00 R
= [0 g &l
il oM 1S [0 &
= < <1 KH 7D
O O O O
S|o ~ T~
o 3|8 8 g8 |88 |8|8|8 g|18|8 S S
n - - - AA - - - - - - - -
KI0 © = == S E-NE RN N P~
_.m_ mg ' 1« _mﬁwu mm
=)
< oo O (e} (an] OO (@]
183 J18|8 828 EEIEERSS S8 88 88
HE | o | 2|2 0 & Zld|d d|g|s F|G|B|@ S
B8 == A R
RIS
mo DN OO ©O O O O MM MHOH|O(W IOl ©o o|lolo|lo oo O (an] [N Ne) [a»]
s|2|B |Blele 8 B 8 §[B[B B[8]E 2|8|8|888|8|8|18 EB[BIE B [RIR §
3 | —|— o — —|N|N N|oo|o o — ol | ol al N~ | s N
3 |R|E NI= | RIGIR = 7|8 BB B
=
or =
EQ)
Bl ol &l
. N Zl .:..A
3l 00 wr
= <+ n oF
o wm oy X Rl
= F < 30 00
= w3 o R’ | N
Y ® g W o |3 UH
Flom o |D oF = = uo | = D A0 =) o|D
oF 80 (m W @ m = | Uo J K o) ol | 3r
& A = = & W A A A = | 00
. )| < < < F "l K|~ oF oy oF |t
& . ol |< W W W ol < R | Ho =< = =< 3|3l
RO 2 Sl T T T T S ¥ S - S 53
. AN (ep) [qV]

AIOK

-

_25_




2N - HE - BR(EH) - eA - Bas | oee | S5 | Dy HY(BNS S
ECCPE B4 180 2298.450(0 BOICFH NRCRD)E 2B
0124301, 00022)
K= EH21H = 33,411 30,870 2,541 68~69
201 22| 8,400 0 8,400
01 A=Y 8,400 0| 8.40|0 SA=ZEAs 220 BE
S8 45 BA
NEARSDEAAS! A 45 8,400 0
203 L] 2,835 3,150 A315
08 NEETRZAY 285 3,150  A3B[0 MENIN ZEN UE 2 2%
DNTCPDE 42 2 W @2 20| 288 8180
308 NIXIEMSOIA 22,176 27,720 N5, 544
13 SV 2SI UeEAHASAIZEYI 22,176 27,720 A5 54|10 MESIZ S 2 BHY
NXRERAE A2 202 22,176 27,720
HY2LAHI(TAIE D) 57,990 71,700 213,710
Jl=3H| 57,990 71,700 213,710
o= 5,90 71,700 A18,710 7071
201 el 279 .40 43,60
01 At2telt| 29,790 33,420 A3,630|O HIZ0& ZH0 [HE L2 2N
)JI2ge+d S| 23,040 25,920
NAIRES & HYEH A2F 0H 6,750 7,500
202 (4| 25,200 35,280 210,080
SETLE 2200 3280 10,0800 JI=HL0II 2% B
Il ZgRsol 22000 35,280
203 L] 3,000 3,000
04 FA2S LR 3,000 3,000
1NENSSEHRFN| 3,000 3,000

_26_




2024 LHES|A| MBjoilct SIEHSEAIRH )

(o) Ak P211)

(e
ST - - i b 0"35& HID=2 HA(ZZ)AS
S AITHAS D 35,898| 7,733,000| A7,697,102
500 X2 35,898 7,733,000| A7,697,102|O MESOC=Eet AFH(ZRIHISHIH,
DDCHB) AZDAL 2 - AIBIBED 2A
(A7.733. 0002121
520 Al - EHIEXAZE 35,898| 4,613,000| 24,577,102
21 Al - EHIBEEXAZ2E 35,898| 4,613,000| 24,577,102
52101 Al - THIEERZS 35,898| 4,613,000| A4,577,102|O &g =&K]5 24 K@ 22|
AMHIEES HA(+35,808% )
1)l ZxIS|2ls] 1A T|@ 35.898| 4.613.000

_27_




20245 LS| Misoildt SIEHSAIRE )

() AHeF P555~557,

A FEAQAAHA P77~88)

(SH9l: HE)

SN -EE-EREN) - RAY - Bas | ome | SRS | wDz HA(S2)AR N
S AITHAY D 669,041| 8,079,862| A7,410,821
= 0| 3,120,000
Al 35,898 4,613,000
2 em 4| 6.8
SAZESEE 607,085 8,010,218| 27,403, 133
= 0] 3,120,000
Al 35,898 4,613,000
-+ 571,187 277,218
SAITHAY EA S} 539,295  7,985,360| A7,446,065 77~78
NEFHKX THM 43,820 17,360 26,460
201 LEt2AH| 16,120 14,360 1,760
01 ArR22ld| 13,120 14,360 A1,240
187 Z22AY 22X2 MHE S 560 1,400
ES X2 HE S 7,200 5,600 O EEN2 S HXS 42 XN
2)8 40 HI& 2,400 1,600
2)clE% HI& 4,800 4,000
DTHMAIR 27 2Rt K124 3,360 3,360
AT Dfe) 242 2,000 4,000 O Y HS(MBI|BHA)
A2 4| ARD 46| 2
02 3=24H| 3,000 0 3,000
1) SAITHMAIY OHY 212 2223 3,000 0 O HY AS(MED[BIAIA)
2203 A} HA
203 R=EIH| 2,700 3,000 A300
03 AIETIIR=TY| 2,700 3,00 23000 HECIA ERK @2 L= 2o
NMEFHA WA HAR=K 1,170 2,000
OIS BRIANDA TAH 7E =7 1,530 1,000
207 AN 25,000 0 25,000
01 eipgy| 25,000 of  25,00[0 SAAE AT
IR BLIHY) S| B
1) SAITHAIEHAIBIA I X/ 25,000 0
IREOHDLEY) 8

_28_




= = _ J L5 _ SAHY
S - EHE . B9I(B]) - KISAK - A2 | ol %E‘L.E" MmES BHA(S2)AS ”,';g}d
St TAITAMEALSE 83,775 193,000 A104,225 79-80
201 Zere gy 5,850 5,550 W00 WY 22 =00 0= Zze=
(2229H|) 0IBA(AT50XS)
01 AF22t2l] 5,850 4,800 1,050|O 2AF =R [ HIEH =42
2 M)} N230 AL HA
oS REIA AL AE(0IR) 2,000 0
Axz
1RSI} I25(0] BAAT 3,850 0
208 Po=xY| 3,600 200 A0
0B AEERI o= 3,60 4000 Ad00|O HIB0IAF ZHO M2 o2 2o
1)2BE MBS N HOEX 3,600 4,000
301 YetENZ2 4,325 4,686 A\361
14 JIErEAR 4.35 4686 A%IO 1B - NS =z
M2} )| 22E B =4
1)9/s B2 ACYOIE IISAELL 4,35 4,686
401 A|EH|LE0HY| 40,000 178,764 A138,764
01 AZH] 2000 17876 ~18.784]0 2EE 2aHSM 2loee
S1= - HAEH 2o U
2D DA B
O MEDIHAE(DISKZAIL <)
A= DA 0IBA
|2EE SaSMdEH 2o 40,000 0
Hige =
405 THAERISH] 35,000 0 35,000
01 HAL S =5 =t 3,000 o 3.00000 DrEzRIx A=0) M2 HIE
QN(LIHHIE B
NolERRIA AR 0E 35,000 0
ASEIIZ T
MEISICEEe AFH (Z2BIMISHIE) 200,000| 4,359,400| A4, 159,400 81~82
401 A|EH|LE0HY| 200,000{ 4,359,400| A4, 159,400
01 Al&IH| 200,000  4,359,400] 24, 159,400{0 = - Albl 2%E3 DIEEOR
DA L2(TH)) BA
1) MBS0 BN (2RI H S HIE) 200,000 4,359,400
A= DA
MESCEEE A (ZREA 206,700 3.375.600] A3, 168,900 -
(HErAe)
201 LBt2AY| 4,90 0 4,900
01 A2l 4.900 o 40000 2A =8 N2slol A EA
NESI} I23l0] BALT 4,900 0
203 H2=&I| 1,800 2,000 A200
03 ABZRI o=z 1,800 200 2200[0 HB0I& ZEO M2 22 2ok
| MESIC=EIBIAIY QoxT 1,800 2,000
201 NEDIZ =) 200,000 3.373.600] A3, 173.600
01 Al&H| 200,000| 3,373,600| A3,173,600|O =2 - AlH| EXZ2 0I1R}EC=Z
DA QR(T0)) BA
1) MEISICEEBIAIS (2242 200,000 3,373,600
A= DA

_29_




30
e 8 2
o & 8 X
= x oG
sl ol ar
X oy =
n0 % 1 nO0
A OF = AU
o a1 oll &) ol -
0 =< ) L ) o
ﬁ M 20 = g =} n
Nl = [=3 = <D = D
[ = = = >
N & Ko R0 D 8l RO =
= ilo? K RO G0 K i
ol - o M_ ¢
iof Kl0 1o KJ il 167 X0 il il
10 AD 10 K = 0 M+ = ~
O O O O O O
[\ (o] QO D (o] OO Q (] o OO
& & 58 & yy |8 g 88|38 m m S
¥ ¥ g 3B 2[5 |3 K

_30_

o o O O OO o O O
Z°BE-BEE 5 &8 5 & Bass SHEEEEEE R EEEIEEE
3§ S Jdg @ o - || B|B|B|m|m 3 © B|F || @
[aN] [aN] (o] (o] AN A S S S
BEBTEREE B B B & GBEEBE8E 888G EERLESITSEQNJEES
B8 ob8s0e o o T 8888 88 Q06688 y© ST IR S
< I < I+ < I+ < I+
=
o o o i+
: = 50 o 7] = b
. T T
o am®| | ¥ ! 9 .
< o o n0 = a0 _ _ T
Ik o0 o} of 0B o N o} = D K/
= DFpy O GF <o _| |D & o G KO o
5 = Sls T fx o g MR E s o = R
= [R = g IV wm Fa ¥Rk o m o g B S| o s K|S
o[ ulk MM B3 LT x| K KRR W = OH (/) a0 00 O oo |
. | 2 nJ|0F  WVRO I8 {0 i o | OF RO (T o =) —|DJ|0F W OF MO OF ||
=0 il ol | < D0= DOC0 MO 02 10|81 |< 10|&) 8] 10 ANz |Zlol|< =~ < [0 8|S |1
R | = = = = = o = Z(glg s = = Nin|Ncls == o =|lalz
s i &1° S &1° 7|8 = MEESIS S TIgl®
< U o0 KOS =
H__n 0




AU AREM (AR a)

(] Ak P159~160)

(ciol 22
HMHAZ7}R] HAz 20251
HENR |7 Bag) | (222 ey | e | o= AR
Ot x| ojato | ey | ol
71| 21,553,200 - - 4,359,400 -1 17,193,800 —
.+ AREEAL O
e FA| 1%
Esistajo] | B123] 215530000  -| | 1,500,000 78,833 7,442,000/ 12,611,000
(22IH|SHE) XASZ Al
7lzh otk
S AN200 - - A2,859,400| 78,833| A9,751,800| 12,611,000
« TAIB| LA
HESo=
7|& | 10,876,800 - -1 3,375,600 -1 7,501,200 - £ Aol Hi2
L2S0C - 20044 2AJH|
msisiAll [B929| 108749000 - -] 2,500,000 | 30200 522000 L
(ZBE=A) ST =T
OfA ket off
52| A1,900 - -1 A875,600 -1 A4,408,300 5,282,000

_31_




SAMOIE MEZEM(SZAIRH )

(el 43k P168)

(S &)
o[ Atat=
L4 L4
HAME O|EUHE 20232 | o024 AL
MNEAKS =S Of|AtoH | Of A
(EA=)
| 46500 26,000
EA|KHARA R
AU 2| " i.b' 4,500
sz (AFE AT A SRS SARJMRIME 2% B
HSAE - ]
o1& (2023. 6.)0f| 2t HZi=l of|AS of&5toq
AR EAIRRAA RS SARHY T[S ofelex| 2o o
AldAjel | LER2EH] ol 2= 2,000 > 000 ATD A2 Rl
(S&2Gd)| 322 % [Al] ’
AR SX|H|
s AlAdH| g = shE S=Z MM MFAIY S
51 TUS = | 5{T4s ZEARA | 40,000 -
= ) — —_— - —_ = —
2=z 0| e | 2000) 22 ST wAHol ot A2 Bel S
D At 22 ofajol w2t Alglt| BAl0l

_32_



20244 2UHES|7] MIglofjAt SigH(ZiSn))

(o Ak P212)

o9 B2
SN-E-T-E-S oae | 58S | mpsw B (SR
A= 144,240 239,830 A9,640
200 A2l 144,240 200,830 256,640
200 KILBEAT - 2013 144,200 200,880 56,640
232 Ol =2 138,240 194,880 A56,640
232-01 Ol M= 138,240 194,830 256,640|0 H&Z)| XMZ olet A8 A
1)2ASELB0A M2 138,240 194,830
284 DEYZ 6,000 6,000 0
2402 JIEN DB 6,000 6,000 0
NEASSUHE 6,000 6,000

_33_




20249 SHS|A| Mgl Sig(ziSn)

(o Ak P241)

o9): @
SH-Z.p-8-2 ooy | GSG | vz BA(E2NR
A= 392,350 350,504 41,846
200 Hl2l4el 76,69 o 76,6
200 NILSEHM - 202 76,636 of 76.6%
26 0l824HI2 76,636 of 76,6
232-01 OlHZ M= 76,636 0 76,636
1AL H 2 76,636 0
50 Bx32 25,750 30,504 AT
520 Al - SHIEXE2S 25,750 30,504 N THA
521 Al - EHIEBEAZS 25,750 30,504 N THA
521-01 Al - SHIBXAZS 25,750 30,504 A, THA|O fIEHEE FUOHNAIC HH A 24
o2t RIZIHES2 18,250 15,504
ore 2|
PEAES UG S 750 15,000
X% Al
700 PRAASLLEHY 260,954 320,000 30,08
710 2E&2S 289,964 0 289, %4
11 2do=s 289,964 0 289, %4
711-01 =HHY W= 289,964 0 289,964|0O 20238 & AZCHESEHI|H Zak FHN
DEHHL0i2 289,954 0

_34_




_35_

- B
EAmHo mm % 5 mm
oF | <
o) Py
*——- ~ ar ar ~8 ar <
0 no ot < ~0 4
o " g o nd
~d e By |38 % v s
\_:m oF o o 2 S T+ ol < ol
-y = L W |- |8g K <+ I
I!TQ - e = = 3t /A\m =} = 8
— Ko = s |00~|3 s i =
ﬂ.— l % R0 0 =W (A= R0 s 0
o ) N R K L ki
o) 2 g |z o] < o 2
= = =) = NS = <J =
<J| ~ 0 o |a8 | 0 0 i
ﬂA_l M = 2| RZ = I+ =
q O o 10 O O O
‘HO R K PeRRSTARSARSY Q&8 = B |9° S BN B|8|8 33
N (o] — A~ ]|— — == — — — |~ 33&& < | s
— E 58 <] - Py
—— MH = | < <
IA —_
e m. v S 2 Elo 3 8 BIEBIEEERIEEE & BBEBRSRESREEBERBESEE
NI == W8 Y GBS GIY || || e |8 T Tleggs s s YT T
(3 RIS | = - -~ |~
l ~—
ol I
- [@)] [@)] OO ORI DNIAN NI O ©O O OAN|IAN OO O w1©
H_= _ S2 82 glg 228 8 G888 B3 L8888 g8
e CANEINIEFIES T ) Al Al Al Rl e e S A —|- —lelel8|8 8 & LYY -~ —
| v |3
l _ _
. 0 < I+ < I+
L :Mﬁ = =
lr_._ Lo B =l =
o e _uﬁ i
t— 3l G
O___ o7 = 31 | RO ol il = =)
9 I o R T 0 B ) %) K] K 30 30 0
.LuL = n D o) o = K. K0 - Kk Y
B = | [k DM [« 2 o R [k a0 o o o
dl = D_lHr___A_._| D_l_J - _u_vd.._ OF OF OF
~ ol Yisla T sla Bz |2 |5l ©sla @ T3 ® oo
q._ * e e O B T T OO 1=l S O - s i
< o) T e - O Lo N G e R A T e
. %%Q@%MDT@_EE = o) |HO OF|OF (&0 %\ |5 o) |0F F D <]
2 & K | = A< A= (an =< A yo ] ol |[HO 8D |3l |< < |gu Hlal | & & N
%0 RO Ay Rk —|2g/g — | A 12”33”@0;11”
o O B THE NI (RS TR WSS
3 T 31 | 4o KO Ko uir He | =
&N %_é ) oF A A
RJ




HISA

43 A

100~101

=
S

d|

X
=

A

4l
ol

80
ol m_ m_=___
A ol
m_m x|I ol ol m
= A = = =
= <
o | [P m ne =
w | (8 i e i
Y, o D oz N
B ) e =
= RO = =
il Ok 5 RIS i
= .%m_ m_m_ =
O O O O
2[R > 3 d = g5
S N = o o J <
E]
=]

— = O — O o O (9N (9N} o o O Ql o O OO OO0 O O
Uy |B|EEREBE REERERZHEZQEREE BRER2FESBEEERRIEREEEEEE
m3 | F|F N - g QIS BESBLSLE L5000 adgwYn~ceSaaaFy
RIS

oo O o O O o O O | @© [coRNaN] [aNE QN o O o [QN] OO OO O O | OV|W ©

388t REERKRBCEREER BYS5S8ESBEEEE [T E8
=3

< I+ < I+ < I+ < I+ <
oir
30
=1
1 E=)
2 o
1 K
£ |m )
5 Aw oJ
— I = ]
= ol KD =
e 0 < n b= ol
I || 5 N a of = =1k
Ik g : b = 5|3 | @
& < =R m_u < o0 Bl o R ook = | <|=<
R0 o - = 5 - T T T T Sl g|°
. & S

FOH
=0

[m}

_36_




_37_

Lo
Lk 4 8 M
=< 2
Bal | |2 g
g
= ar
1 AD
A =)
0 S 80
: 3 3
= LY K0 iy
= = =
A0 = ~
Ko RO W
X0 K4 20
Al < oJ
= 1
il 30
5 — ~
= sEEC B =|2 S
NMEIEIEE g 8| 8|S & 5| < o
RS D . = S| o | < ~
Klo wme <
= | | Sl 8528883 SSESERBBETER T8
= lav} ) ) -
Zr | NI || R|*R =2 o ,,,4,4,4,1,1,%55me5 -
RN EEE: 8|8 € c|o|8 &
RIE . =< 6%7671%M@%
38 SEERNSHEENERSREERENRRBIBRINIEE
© 888030%%%%%%77022,,, - o adwdglg = oo
m%%%%mm17,,,,,,,‘h,5,5226 — el A =
Sl el oo o %%%4444_“7% » o
I IS8 8 @ o SIS e
2 [N ==
=
o 72
5 =
v 0 30 5
iy > B
ol < E w0 =
wﬂ IMHU £ no no
= % %0 ol < o 2R L mm . o 10
= Bz B_|nhe = 4 wsrxoszlummn Iy
5 |2 & ° i =) v nNESEEEZ Z 0|d0|d0 o
S| | Eziait siEeEe || g3 FEFEFERIR LA IS
= 80| 0 = N |3 Rr o E X = = 2 oolnolno KRB
F | ozm_ggoga|ww¥ﬁ@mﬁuumATaEaEWDK%VAmo@WPw_m_m:iEﬂ
- | |.udm_.%m._uﬁ=_§uuLﬂ|mH_d_|H__.Hh_u~wom_u._mﬂjEop22222))UUM1UU\U1
F |P|ls|RN= R XA NSF e A KO g e A == g5
RO o | S| & & il o)
T (RISID
IF B







2024U1E UIS|A Migloiidt SIEHSA=SX|1})

(] AFel P213~214)

ciol: Mgl
SN-E-B-E-S ooy | GSG | vz BA(S2)AS
2F=X1 1,047,041 1,265,573| A218,5632
200 MIel+=g 345,223 297,500 47,723
210 ZAEMI2 284,222 95,000 189,222
210 ME24Y 120,006] 5,00 45,086
212-09 J|EIAIZE 130,066 85,000 45,0660|0 SHIAZESE MaH HECZ JMAE
X QIS 2901 02 49 S0
1)2AE2 70,000 55,000
1)RE22Z2] F=XE F=X2 30,000 30,000
MM =Y FH2 30,066 0
215 A4ne24¢ 154,156 10,000 144,156
21501 AzusF=42 154,156 10,000 144,156|O =2 3E2t R ZAHS BrHSE RISt
Do BHSCREAYLAR XN
1)IILHEERTET BARaaE| 154,186 10,000
230 KNLHEMM - 202 61,001 202,500 A141,499
232 O|HL M2 8,501 100,000 A91,49
23001 OI2HIZ 8,501 100,000 A91,4%|0 Z2 32t BRHMOS SiEl HELRIE
Do O|HARZ £
1)HLHS TS OlHUHS 8,501 100,000
233 HAZ 2,500 2,500 0
233-01 A= 2,500 2,500 0
RS BAD 25000 2,500
236 22 50,000 100,000 A50,000
2601 22 50,000 100,000 450,000
1124 |oIxEe=2 50,000 100,000
500 22 701,818 968,073] A266,255
510 218X 32s 309,292 251,664 57,628
511 22X 3S 309,292 251,664 57,628
51101 =2108Bx3 309,292 251,664 57,628|0O =102X2 St
DAZTBHN 75 L 2(2X) 4,60 4,600
DAZFBHY 75 2 2 5 52
(ZHRIAIAE)
EoldZ=2 2 A 16,500 16,500
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20244 US| MiS0lat SIEHS=X]0)

(e Ak P562~586, AF-AFFAHA P111~204)

(2l &)

A
SN - BE-ERE) - eA - Bas | oee | DES | wDs2 BA(Z2)AR N
S =Xl 21,694,773| 22,594,211 899,438

= 309,292 251,664
Al 392,526 716,409
- 20,992,995| 21,326,138

A2 THoHE X 59,343| 546,760 49,583
= 158,502 139,414
Al 60,46| 53,819
2 377,415 353,527

AFESEX O 150,100|  134.642] 15,467
= 60,53 54,34
Al 31,018 28,283
2 858 52,005

AERHH 75 L 2Y(BX) 11,600 11,600 0 11~112

= 460 4,610
Al 2,088 2,088
T 487 4,872

201 Le2gy| 10,400, 10,400 0
2 4,180 4,160
Al 1,672 1,872
T 4,38 4,368

01 AtR2t2lt] 10,400, 10,400 0
1)HQIF SR 12 10,000, 10,000
=2 4,000 4,000
Al 1,800 1,800
24,20 4,200
)arExsE| 400 400
=2 160 160
Al 72 72
2 168 168

202 018 400 400 0
=2 160 160
Al 72 72
2 168 168

01 2LHo1H| 400 400 0
NAERGIEEY| 400 400
=2 160 160
Al 72 72
2 168 168
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SN - EE - BRE) - Meae - Bas | oee | DES | sz BA(SZAR N
405 KHIF=H| 800 80 0
= 320 320
Al 144 144
2 26 3%
01 AL =ZF =HI 800 800 0
DAHERIEEE TYOE S) 800 800
= 320 320
Al 144 144
2 3% %
RGN 7E 2 2 (BHALE) 120 120 0 113114
= 52 52
Al 24 24
- ! oY1
201 LBt2AH| 130 130 0
= 52 52
Al 24 24
2 54 54
01 AR22t2ld] 130 130 0
1) AtS A HIAI A E 130 130
= 52 52
Al 24 24
- 78 5
AMSTSHHA 2= L 2SS (XA 7,010 7,050 N0 115~116
201 LB2HH| 130 130 0
01 AF22t218| 130 130 0
) AR AL SR AL AEY 120 120
203 B2 5080 450 A8
CREESSEEEST 1050|4500 Ad0|0 NEGIA TR OE 92 29
Rei=x Holie 2X 4050 4,500
301 LEE N2 2,830 2,420 410
10 Al =SR2 A2 2,830 2,420 410|O AIRIER23 WEH| 2 AS
NAIRIS2QIABAS 2,830 2,420
2)=4| 1,764 1,764
2) D] 756 656
2)11=H| 310 0
23 m2E oo 3,000 33,000 0 17118
= 16,500 16,500
Al 11,550 11,550
- 4,950 4,950
201 LB2HH| 33,000 33,000 0
= 16,500 16,500
A im0l 11,50
2 490 4%
01 AFR22t2I8| 33,000 33,000 0
EolEgE20y 2H 33,000 33,000
= 16,500 16,500
Al 11,550 11,550
- 4,950 4,950
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M - FE - E91(31) - MISARS e | SRS | nsy BA(52) N
AITHOHZ RIS (AH2 98,369 82,862 15,507 119~120
2 e B
A w7l 146
- 41,672 35,099
101 @1Ad]| 92,481 76,974 15,507
= 36,992 30,788
Al 16,286 13,556
- 39,203 32,630
A JI2tHE2Z2NSEs 92,481 76,974 15,507 =028 SHCH
o - 621)
1)0124H| 89,481 74,974
= 35,792 29,988
Al 15,746 13,196
- 37,943 31,790
1)II=H| 3,000 2,000
= 10 800
A 510 30
2 18 80
201 LAY 5,888 5,888 0
= 2,3%4 2,354
Al 1,065 1,065
- 2,469 2,469
01 AtR2t2|H] 4,811 4,811 0
1)AE ESRHE 4,811 4,811
= 1o 1o
A 870 870
- 2,017 2,017
02 2224H| 1,077 1,077 0
e ESSiE 1,077 1,077
= 430 430
Al 195 195
- 452 452
ArIHGHSEA 446,234 412,118 34,116
2 gwml s
A 29413 2558
- 318,857 301,502
AEOE E 2 250,340 242 007 8,333 121~122
101 1A4b]| 193,690 185,357 8,333
4 JI2tH22XNSsSES 193,690 185,357 8,333|O Esags Qlal =
1)o1Z4H| 172,935 164,808
1282 19,355 19, 149
2)=013288 7,783 7,417
2)22E 6,131 5843
2) 01| QoS 786 749
) NE8E 3,027 2,885
)M ESE 1,628 2,255
1)Il=d| 1,400 1,400




N-ES- o)) AeAY - Bag | oae | BYS | Dz HA(S2)AR N
201 ereg| 16,650 16,650 0
01 AFR22t2|H| 9,900 9,900 0
|EHELH HYSE S 8400 8,40
1)ZE0IDE U HAUT AL 1500 150
2)2AIR 500 500
2)2IH|(EEE & &) 1,000 1,000
02 B=224H| 6,750 6,750 0
nezbI(sI2S, 29) 3,000 3,000
1)AIE&H| KXY 3,750 3,750
206 24| 30,000 30,000 0
01 MZH| 30,000 30,000 0
1) ARG S R 2L 30,000 30,000
401 AEHILE0HY] 10,000 10,000 0
01 Al&d| 10,000 10,000 0
NELUSAISSE S =2 193 10,00 10,000
Sols o 2 22
2)AURHAEY oflgia=2=A 10,000 10,000
A2 SRR (A= AI) 119,285 117,480 1,805 123~124

H

59,642 58,740
Al 17,892 17,621
= 41,751 41,119

101 124H| 58,249 56,444 1,805
29,124 28,222
Al 8,738 8,467
- 20,387 19,755

H

04 JIZtHI2E NS 2= 58,249 56,444 1,805|0 2EE2E Qo SU=E BHE
1)Q124| 58,249 56,444
= 29,124 28,222

Al 8,738 8,467
- 20,387 19,755

401 AlZHIZ L8| 61,036 61,036 0
30,518 30,518
Al 9,154 9,14
- 21,364 21,304

H

01 Al£H| 61,036 61,036 0
NEURASSE Xl 61,036 61,036
= 30,518 30,518

Al 9,154 9,154
- 21,364 21,364

r>

FI Mo Atel &0 30,450 24,212 6,238 125126
EEENE (P

o [e)

F;
H

15,242 12,130
Al 4,597 3,652
= 10,611 8,430
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=
SN - BE . O(FH) - KIBAR - BES| oA ;ﬁ‘goﬁ HlDE2 BA(SZINS "','é?gf
107 0140 20050 282 6280 PEEE oA o= o
= 14,492 11,380
A dap| 347
- 10, 156 7,975
M4 IIRtH2Z2NSES 29,050 22,812 6,238
1)0124H| 29,050 22,812
= 14,492 11,380
Al 4,402 3,457
2 018 7.9
201 LBt2dH| 1,400 1,400 0
= 750 750
Al 195 195
- 455 455
01 AtR2t2|H] 900 900 0
oESE £ 29 900 %0
= 500 500
Al 120 120
- 280 280
02 222494| 500 500 0
DAERHISTE £ 500 500
= 250 250
Al 75 75
- 175 175
ArZITHOH L K2 2D 1,109 1,109 0 127~128
(AR E O 2 T 2)
= 555 555
Al 166 166
! %8 38
405 KHAHEIEH| 1,109 1,109 0
= 555 555
Al 166 166
- 338 388
01 AL =ZEF S| 1,109 1,109 0
1EHEH 2AOIHES <) 1100 1109
= 555 555
Al 16 166
2 8 38
A2 SEHI(0| STEH) 39,050 22,810 16,240 129~130
= 19,525 11,405
Al 5,858 3,422
- 13,667 7,983
101 @121d]| 37,050 20,810 16,240
= 1gsms| 10408
Al 5,558 3,122
2wl 7.
4 JI2tH22XEES 37,050 20,810 16,240|O 0l&t D12 It S8Yol=s
=512 ojxielel oo )
1)0124H| 37,050 20,810
= 18,525 10,405
Al 5,558 3,122
- 12,967 7,283
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SN - EE - BRE) - Meae - Bas | oee | DES | sz HA(S2)AR N
201 geregy| 2000 2,00 0
= 1,000 1,000
Al 300 300
- 700 700
01 AtR2t2|H] 2,000 2,000 0
1)0|SCHAR OHEgE S gl 2000 2,000
= 1,000 1,000
Al 300 300
- 700 700
A HNSEM(MERL2XZ) 6,000 4,500 1,500 131~132
= 3,000 2,250
Al 00 675
- 2,100 1,575
401 Al&EHIZ 01| 6,000 4,500 1,500
= 3,000 2,250
Al 900 675
2 210 155
01 Al&H| 6,000 4,500 1,500
1)MERA =282 6,000 4,500
= 3,000 2,250
Al 00 675
- 2,100 1,575
XA 2E6H= TADHE 18,803,888| 19,831,580 A 1,027,692
2 070 112,250
Al 332,100 662,590
2 18,300,998| 18,756,740
e BATAY 614,450| 1,308,782| A694,332
Al 249,807 604,391
- 364,643 704,391
sliE2elsd =4 599,614 1,308,782| ~709,168 133~134
A 249807 604,391
- 349,807 704,391
401 AIEHILEL0HY] 599,614 1,308,782 A709,168|0O &J|0IAE TAIZE BAAIY
=2 ANE T2 BAH| 24
Al 249,807 604,391
- 349,807 704,391
01 Al&H| 599,614 1,308,782| ~A709,168
1)EXl 24| 499,614| 1,208,782
Al 249,807 604,391
2 29807 604,31
RATAIE U ALY 100,000, 100,000
HZSR 14,836 0 14,836 135
305 BHAZ2S 14,836 0 14,836
01 A 2SS 14,836 0 14,836
1)G&22 HHa2 14,836 0
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SN - EE - BRE) - Meae - Bas | oee | DES | sz HA(S2)AR N
206 =l 181,500 181,500 0
NBEL] 181,500 181,500 0
ZAAPSNE 22 70 00,000, 100,000
)&= 45,000 45,000
2) =32 55,000 55,000
1222 8= I 72 31,500 31,500
2)E=SIM 31,500 31,500
N2M(H3A L AXExE) 2 50,000 50,000
401 AIEHILE0HY| 908,29| 1,147,540] ~239,241
01 A& 908,299 1,147,540 ~239,241|O D2LHIZ &D| OIAIE =B AIE
S QAN Ols) ZOHEl Algl 2tk
1)Z2RAEE FHH| L SR22] 332,000 316,000
1)2ei=0Ie HIAS =29 36,540 36,540
1)H2I0] =0IAIE2 55,000 55,000
He oEE 2o
1B oHEsID st 200,000 200,000
220127] ARl
1)22)|7 2 HEH £ AES EH 100,000 100,000
2222 Hole XMel 54,759 0
1)29 U 2=ZAIE B4 2 X2 100,000 440,000
1) 2=0|2(20A) S2tes 30,000 0
405 XHAHEISH| 50,000 15,84 34,106
01 AL EEFHSHI 50,000 15,8%4 34,106|O &H| =310 [ DA 22
nZe exzole =H g 10,00 10,000
NE2s Ol 24l 2 20000 2,000
1) RQITI2E 20012 30,000 0 O BERAR CISATE 10 7o)
1)ESEH Y 8,000 0
2 22| 222 HU|(MEAFY) 1,500,000 1,200,000 300,000 139~140
401 Al&HIZ 01| 1,500,000 1,200,000 300,000
01 Al&d| 1,500,000 1,200,000 300,000|O 2&|AlE2 =35 & 0l 2
BHICA AES =0F B
1) A AIA HH| 135,000 98,000
NAIEE & X2 920,000 807,800
2)EOIAEE WAL 40,000 20,000
)48 L 200,000 200,000
2)0IAIE & 80,000 160,000
2)CHLHE AH| 20,000 0
D)AITHI B KA 80,000 0
2)HZR EH| 20,000 90,000
D)2ENLS S 180,000 60,000
)=TEA L5 200,000 0
1) =2 90,000 140,000
2)&4H HY| 40,000 60,000
2)8H2=2 HH| 50,000 80,000
1 S2RAARA & 80,000 0
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SN - EE - BRE) - Meae - Bas | oee | DES | sz BA(S2)AR N
1A= 190,000 104,000
e 5,000 24,000
)25 150,000 30,000
2) =32 25,000 50,000
1)HEDISX2IH 85,000 50,200
Hel0|Z2) “SAIES EH| 2,296,000 2,500,000, A204,000 141~142
401 AIEHILEL0HY] 2,296,000 2,500,000, A204,000
01 Al 2,296,000 2,500,000 204,000 Of2I0I22 FBIHAF 244
(1004 — 9IHA)
1)02I0|22 S &h| 2,296,000 2,500,000
2) A Al HIHI 260,000 250,000
2)ATHZ 180,000 283,000
R)Imi= 30,000 33,000
3= 75,000 100,000
3232 75,000 150,000
2) 4= 100,000 80,000
)L FH| 60,0000 50,000
)42 | 40,000 30,000
2INEEZ 995,000 970,000
3)X&=0ICH(TH) Al 200,000 200,000
3)Xet=0It(E) &l 200,000 160,000
3)=0IAIE(aUl, Al E) &1 150,000 200,000
N EETY 50,000 150,000
3)2IXH &X 35,000 30,000
J2=AILE & 200,000 200,000
3)CHLHEH &K 60,000 30,000
2) L& 680,000 840,000
3)NRE =& 480,000 600,000
3)=aze TE 200,000 240,000
2)ENZ 20,000 16,000
JLBALE BN 20,00 16,000
2)HDIE Hel 61,000 61,000
A== MAH L IKIXIDI 140,000 99,000 41,000 143
401 AIEHIZLL0HY] 140,000 99,000 41,000
01 Al&H| 140,000 99,000 41,0000 EiSLols, =223 s M
S EEEE S
NATD = 9 A - 28 U 40,0000 99,000
clEas Hy
2ot AL 313,130 331,428 A18,298 144~145
203 PRF&H| 2,430 2,700 A270
08 NEERADEFIY| 2430 27000 2270]0 KBS0 EE0| O 2= 2o
RATH HOIDEZ 243 2,700
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201 NEDIZ=0H 30700 38728 A1B.028
01 Al&H| 310,700 328,728 A18,028|O AFHIAE 2HoH THA
1 AAIEH ] 27000 20,728
1)AIEH| 308,000 308,000
2)AITH= 110,000 110,000
3u= 60,000 60,000
3)&=2 20,000 20,000
3)zsH= 20,000 30,000
2INESZ 188,000 188,000
3) - SALS AR 68,000 68,000
RSAILS DR 100,000 100,000
3) A2 A H| 20,000 20,000
2)ENH= 10,000 10,000
SAESENA 10,000 10,000
MXIN2ESR EXSA 170,881 0 170,881 146
201 ANEDIZ=0H 170,881 o 170,881
01 Al&H| 170,881 0 170,881|O MXIAMZE SR L A+-TAIHZ2R
27| HIAD 20228 YEo 9
NPBEE LR (o BA TR
A2 "2 170,881 0
HEl0|s& 2| CHH 533,309 491,371 41,938 147~148
201 LEt2HH]| 66,749 69,811 A3,062
01 At 22l 66.740] 69,811  A3,062]0 22l 2 24
(11400 — 1090H24)
EARE Dol 7,400 18,240
1EHEE 2(500) 49,309 51,571
307 L2H01 & 166.500] 421500 45,000
FIEEEE 166,500 421500 45,0000 192 0= =29 Seioos
2H22(AS 0.8002) AaS
245101 AR =e
1) 20| 22 22| EH (109014 ) 466,560 421,560
2)5,000m 0] Af 7.0 13,680
2)2,000m 0|AF 5,000m 0| Gt 99,960 92,160
2)1500m* 0] AF 2000m 0|2t 166,320 150,480
2)1000m 014 1500 D] 2¢ 6700 62,640
2)1000m" 0|5} 126,000 102,600
T HELIeA 29 180,209 174,743 5,466 149~150
101 @1A4H]| 126,959 121,493 5,466
4 JI2tH22XNSES 126,959 121,493 5,466|0O MERIZ P& QAR BiY
1)ol=el 113,460 108,128
1882 13,499 12,565
2)mol0iaTs 5106 4,866
2)HUEE 4,023 3,834
2)OIR| QoI 516 49
)88 1,986 1,893
)M EE 1,068 1,480
1)Il=d| 800 800
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. E9l(a) - MeAe - Bas | e | SRS | DSy HA(S2)AR N
201 LBt2FH| 53,250 53,250 0
01 Azl 31,650 31,660 0
NAIREE 2 HA2E 72 17,250 17,250
NAlgdzeI2E 22 14,400 14,400
02 B2224H| 21,600 21,600 0
1) &SR FHAH| 1,200 1,200
1)AIEEH] SXId| 13,200 13,200
2)MIIANEE HUlH| 12,000 12,000
2)&| SXl2eld] 1,200 1,200
nezb(3IS, =9 <) 7200 7,20
ALY HOIAIE R 807,800 688,778] 180,888 151152
401 AIEHILL0HY] 807,890 888,778 280,888
01 Al&H| 807,890 888,778 A80,888|O AH L SAHH| S AH0IA
208 BLA(A700. 000X
1A=L BHAAIA AH| 807,890 188,778
2)AAIEHIHI 64,890 12,778
)AL 731,000 168,000
s AMS DF B 20,000, 40,000
J)2=AIEE WA 250,000 100,000
3) Atz HH| 80,000 20,000
U LA AH| 136,000 8,000
4)OFXIOHE 40,000 1,960
AT 9,000 6,040
3)IHZH | 90,000 0
3)&ot0| = 55,000 0
)&= 12,000 8,000
ILSAES EA 12,000 8,000
AKX 2 151,400 697,900 A546,500|0 JHStAE 222t X S 153~154
AAH| 219( AB0.000Z2!)
201 LEt2HH| 55,400 35,400 20,000
01 AtR2t2|H] 17,400 17,400 0
1)agx2e] M 2 17,400 17,400
02 zz2g| 18,0000 18,000 0
1)AIEEH| SR 6,000 6,000
|oAEISXZR|(22T B4 S) 2,000 12,000
03 A2 HH| 20,000 0 20,000
1)AIS8HA| 20,000 0
206 M EH| 73,500 40,000 33,500
01 MZH| 73,500 40,000 33,500
ASSAL S AlM=g 45,000 0
2)ne 29l 20,0000 30,000
o)z gl 2,50 7,500
2)x312 29 25000 2,50
SoIEHES X3 £ H 28,500 0
)ASMSTIHNRE 72 6,000 0
(2 )
2)MENNS =3+ F0H 22,500 0
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AR 120] 29 165,799  153,210] 12,580 156-150
101 @1 AH| 156,671 143,809 12,862
B 186,671 143,800 12,8600 MEAD, DE=E oAz B
f)RABor 0121 156,671 143,800
2)o1Ll 138,024 125,972
)82 15,447 14,637
3)20I01295) 6.212l  5.669
3)2128 48| 4,466
LI QRUTE 627 573
3) D228 2416 2,205
S 1200 1,724
2)1I1=4| 3,200 3,200
201 LEt2AY| 9,128 9,410 N282
01 AtR2t2|H] 9,128 9,410 A0 2BE A= 24
NMYDI2E 2(504) 1,128 1,410
12U EA 2ol aq0 440
NEAZE 29 3,600 3,600
=24 som? 19,950 316,716 123,243 160-161
101 91248 166,000 158,877| 7,143
4 JI2tH22XNsEES 166,020 158,877 7,143|0O MEIZ Helas ClAZE BtY
1)0124H| 148,230 141,264
D=EE 16,590 16,413
2)=0113288 6,671 6,357
2)AUEE 5,255 5,008
2)0IE| QoI 674 612
2)DEwE 2506 2,473
2)AHEE 1,395 1,933
1)II=d| 1,200 1,200
201 LEt2HH]| 40,939 40,839 100
01 AFR22t2|H] 31,139 31,139 0
2ZMgZz ) 29| 11,200 11,200
2)JIEHME 9,600 9,600
2) S0 1600 1,600
NISMA (=2 g= 10| 1,9
1224 29 & SEJQ S 18,000 18,000
02 Zz2u| 9.800, 9,700 100[0 2IHHE S vreisio] ot X
NHESH(3ER, 2R) 2,400 2,400
)22E o0 U AEEHISK 6,000 4,000
1)} EREAZ 200 100
1)ol=E22 1,200 1,200
206 =l 82,000 84,000 0
01 =] 84,000 84,000 0
22z 29 32,000 32,000
2)JIEHME 25,600 25,600
2)SO0HIE 6,400 6,400
1)QLUAHIRI, 2T £ 204 52,000 52,000
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SN - EE - BRE) - Meae - Bas | oee | DES | sz HA(S2)AR N
401 AIEH|ILE0HY| 100,000 0 100,000
01 AIE8] 100,000 o 100,000 ATAI GIAHEIA
22Tz M) & 100,000 0
ier S
405 RHAHEISHI 49,000 33,000 16,000
01 AL =2EFSHI 49,000 33,000 16,000|0 S2Z2HMg=E2 0 29 2o
NEoHETz Y 29 49,0000 33,000 228t JuI0HH S
2)BHEM 10,000 10,000
2)EI0IZ 4 8,000 0
2) CHI 10,000 0
R 400 2,00
2) M| 2,000 0
2)=24K8t 6,000 8,000
2)2Z0| 2,000 0
2)&F| 3,000 0
2)E2IH U HiERl = 4,000 0
= MEguwa 29 150,692 779,120 ~\628,428 162~163
101 91248 8,012 7940 357
4 JI2tH22XsEES 83,012 79,440 3,572
1)o124H| 74,115 70,632
1882 8,297 8,208
2)=20138E 3,336 3,179
2)2128 2608 2,504
0) - OIE| QOtErE %7 21
2)NEgs 1,298 1,237
)M EE 698 %7
1)II=| 600 600
201 LEt2HH]| 15,680 15,680 0
01 AFR22t2|H] 13,080 13,080 0
nE2a 2 22 o = 2,000 12,000
2)A0iR ADE(2a2 2220 5) 6,00 6,000
D)TEE DSE(HARE S 2400 2,40
DALS HARE(SE LA ) 3,600 3,60
1)&D| A2 1,080 1,080
02 2224H| 2,600 2,600 0
1) AL &Y S XY 2,000 2,000
1AL 600 600
401 AIEHILEL0HY] 50,000 654,000 A604,000
01 Al&H| 50,000 654,000 A604,000
NARIDEAS SXER 50,000 654,000
405 XIS 2,000 30,000 228,000
01 AL EEFSHI 2,000 30,000 228,000
IRENeT2 ) MH|(SE S) 20 2,000 30,000
2) WEEH| 2,000 30,000
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SEU == =8I EAMY 142,500 142,500 0 164
401 AIEHIZ20HYI 142,500 142,500 0
01 Al&ZHI 142,500 142,500 0
N3EU =3 (AUR 8) 8xE 142,500 142,500
2)== HA 60,000 60,000
2)== ®X 82,500 82,500
Fotzn=s 2 187,980 125,320 62,660 165~166
= 93,990 62,660
Al 65,793 43,862
2 B9 1879
401 AIEHIZ20YI 187,980 125,320 62,660
= 93,990 62,660
Al 65,793 43,862
T 28,197 18,798
01 Al 187,980 125,320 62,660
1 EIHRORHER T202 22 22 62,600 62,680
2 3130 81,30
Al 21,931 21,931
T 9,39 9,399
1) SHIMNSOIEHER Z2)2H 29 & 62,660 62,660
= 31,330 31,330
A 2191 21t
2 939  9.3%
PRMROIEHER T2 2o 62,660 0
= 31,330 0
Al 21,931 0
T 9,39 0
NETHEN 2 AEHASS 15740 20000  A4.20 167-168
201 Le24| 11,040 13,400 22,360
01 A Z2lb] 100] 18,40 £2,30[0 MEOIN ZEK 02 L2 2
NorgE 7o 8.000| 12,000
1 AAIEHFIXI S KRR 28 840 800
DANZEAIE T2 48 600 600
B4 L sl HE 22l 1,600
S0t = 0
203 H2E Y| 1.80] 2,000 2200
Y EETEEES 1800 20000  A200[0 MBS ZEN 02 L 2
DO B 2 A ool 2.0
405 THAHE S| 2,900 4,600 1,700
01 G EEF=Y 2000 4600 A1.700[0 MIZOIM ZEG 02 L 2
DAAEL 2 = RLOIHS =) 1800 2,400
eS8 (23017 S) 7Y 1,100 2,200




SN - EE - BRE) - Meae - Bas | oee | DES | sz BA(SZAR N
20t Hi=== &I 131,000 140,000 A9,000 169~170
201 AIEHILL200Y] 131,000 140,000 A9,000
01 AI&2H] 131,000 140,000 9,000 NIBGIM EB0I [ = Zo
1)L B2 S A4 131,000 140,000
2)AAEH S| 11,250 9,600
2)AB2eIed 3,375 0
) AIHOIA A HEZA 10,000 0
22 S HHIZAH 106,375| 130,400
Itz =) 30,000 50,000
3)S20l, Xt S Hy| 10,000 6,000
J)=sME S AIHEH] 24,375 0
3)==2 AlTH 42,000 74,400
4= 12,000 9,000
o= 17,500 44,000
VS 12,500 21,400
SEIESH F=XHE 22 30,000 30,000 0 171
309 B3 30,000 30,000 0
01 BAt - SHIANEZ 30,000 30,000 0
)SXTBB FXE 22 30,000 30,000
SHADRDE FAREY 19,80 of  19.80 72
9 HES 19,820 0 19,820
01 SAt - SHIJANZEZ 19,820 0 19,820
12222 F=XHE 2l 19,820 0
NS 55,000 43,840 11,160|O =AM CIAHHl & +30tH S | 173~174
NEE Bl
= o750 21,90
Al 8,250 6,576
- 19,250 15,344
01 NE8I2=0] 55,0000 43,800 11,160
= 27,500 21,920
Al 8,250 6,576
- 19,250 15,344
01 AIEH| 55,000 43,840 11,160
1) XS AK 55,000 43,840
= o750 21,90
Al 8,250 6,576
2 19,25 15,34
=IHRD| 55,000 51,740 3,200|O =)R2| Al O1I2HH| S ASE B | 175~176
= 27,500 25,870
Al 8,250 7,761
- 19,250 18,109
401 AlEHIL 20| 55,000 51,740 3,260
= o750 25,870
Al 8,250 7,761
2 19,25 18,109
01 N&0] 55,000 51,740 3,260
1)=IHR0| AKY 55,000 51,740
= 27,500 25,870
Al 8,250 7,761
- 19,250 18,109

_56_




SN - EE - BRE) - Meae - Bas | oee | DES | sz LREE N
010501 Tel= olLi= ORIOISOENER)| 400,900  324.400] 76,500 77178
203 8| 900 1,000 A100

08 AIER YR | 100 A0[O MEGI ZHOI 02 2 2o
1)YPFE 2HE3H| 900 1,000
401 AIEHIZL 2 0HYI 400,000 309,200 90,800
01 Al£H| 400,000 309,200 90,800|0 Ot0IE dSot= CIAtR!N
- NBE S8 28 B
1A AIZ A 28,000 21,500
1) E=SAEI(AHEI0I=0IAIE JHI) 372,000 287,700
eSS SEE HM(F FIE0) 450,000 450,000 0 179
401 AlEHIZ 2] 450,000 450,000 0|0 - BIEN0A AT
01 Al2H| 450,000 450,000 0
NSHAZ2 47 HOJAIE FH| 400,000 400,000
NolE2elsd W 4z AL 50,000 50,000
OE0IB& JHI(7 F2IE0) 300,000 750,000]  A450,000 180
201 NEHZ=0H) 300,000] 750,000 2460,000[0 7 FOIEOI0NN B
01 Al2H| 300,000 750,000]  A450,000
N2} Forste 28 Z4 300,000 750,000
ZES AES 2uE 558,369 0 58.390 ZAS Zel=A 20l GE | B8
N Bs(E=) > BRK)
201 2eH2ah| 235,806 0 235,806
02 22224l 235,806 0 235,806
1A 22 (2RS) 12,583 0
N34S &I JIEea 59,282 0
NERS M| A=e3 146,410 0
1)J128523 1,072 0
1o=2H 2ER3 6,459 0
206 = H| 122,563 0 122,563
01 M=zHl 122,563 0 122,563
1)33&F 27,720 0
1)S217(LED) 40,500 0
1)33S 82D 32,928 0
LIES I(100M) 2 0
NUES Z(2500) 72 0
LIES (400 % 0
1)OUHEIZ(70N) £e 0
1)CMHEE = (150W) 326 0
1)LEEB0HE I (f00H) % 0
1)LIES 1 (2500) 102 0
1)LEEB0HE ] (400H) 56 0
1)CUHRFE D (700) 2 0
1)CUHOEST 1 150K) 237 0
1)SMPS(50M) 15,400 0
DRI (E2EFL HI)HE 1,190 0
DS ST |7 3,860 0
401 AIEHIZL 2 OHYI 200,000 0 200,000
01 Al£H| 200,000 0 200,000
13RS ANdE |2l 200,000 0
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SA - B ERI(E) - HRAY e | S8 | bimsa LREE N
TS AL HEBA 345,000 0 35,0000 2YE 22BN HAN 02 183~184
AFAIR BA(T20 — Z2I=X|)
401 Al&HIZL 21| 345,000 0 345,000
01 Al&H| 345,000 0 345,000
1)2=HAZ2IEY 2RE 224,000 0
2)2REF N 200,000 0
2)=2®s Wil 12,000 0
2)J|EH D2 A 12,000 0
1)2522128 2]S e 121,000 0
2)BRAST W 105,000 0
2)2®s Wil 4,000 0
2)J|EH AIIZAH 12,000 0
TAI=3 3,735,217| 3,895,391| A160,174
= 1,800 1,800
T 3,733,417| 3,893,591
2= X2 2,251,526| 2,391,908] A140,380 185~187
101 21244 1,383,478 1,323,958 59,520
M IIH22IEE S 1,383,478| 1,323,958 59,520{O %[H?:g_i!%%%(ﬁlé*%) =20
= 2% =)
1)Q124H] 1,235,250 1,177,200
DEEE 138,228| 136,758
2)ALEE 43,790 41,732
2)LOIED) | QS 5,610 5,346
2)20I012EF 55,587 52,974
2)NE8E 21,617 20,601
2) MBS 11,624 16,105
1)Il=H| 10,000 10,000
201 LBH29H] 53,220 51,980 1,240
01 AFRZH2/H] 28,080 28,080 0
IR HARE(HY, UXR S 8,400 8,400
NNEEH2 22 ARE(SIRI S) 8,400 8,400
DEENESCN 11,280 11,280
02 2229 25,140 23,900 1,240|0 STHI, 22R2 S QAR BHY
NAZHI(FLR, BR) 10,800 10,800
1)=& A& A 5,000 4,000
1) &HIS X 7,900 7,900
2)EH| 24(01=D| S) 6,900 6,900
2) DAXITI2E FY| 1,000 1,000
1)3223(dI|, 4+ 8) 1,440 1,200
203 YR=ZAIH| 2,880 3,200 A320
03 Al FRIGREXIH| 2,880 3,200 A30|O HIZSOIA ZHO| 12 Ut 2ok
NIIZSR S22 Y2EX 2,880 3,200
206 M=2H| 194,850 231,100 236,250
01 XH2H| 194,850 231,100 A36,250|0 SA 2R 22 WA
DAHEZZ R 112,500 125,000
NESENMM(SH S) 7 24,600 16,000
NS S 8Z(NEL ) 16,000 24,600
1S L AHBAR A2701(24=2) 22,750 27,500
NS 227 19,000 38,000
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401 A EHILE0HY] 612,098 742,168| 130,070
01 AIEE] 612,08 742,168 ~130.070
1)0=2X R JI2=sX SX2el 229,598 416,780
Il2=T SEae By|(e2e)) 54,000 54,000
2)AE4+=2 HA 30,000 30,000
2)JFKIXID| 24,000 24,000
1)J12 H122t= =X|&H| 198,500 0
2)AAIAT 18,000 0
2)2MUIA Xl S 170,000 0
)BE2 AT 2,500 0
2)EDISHRIH 8,000 0
DASSIEZ22 LY CCTV AXIZ2A 130,000 0
2)Z2XHH (202 JtHI_IS) 100,000 0
2)&E2H| 30,000 0
405 XHHEISH| 5,000 39,500 A34,500
01 TS EF=H| 5,000 39,500 A%,500[0 2ol ¥ 2 708 OlA 24
2=x SNz THIRY 50000 39,50
(ESIRS)
JE24 Sl 508,000 573,600 65,600 188~189
206 24| 37,500 49,500 212,000
01 MZH| 37,500 49,500 A12,000|0 JiI2 SAcE2s 7Y 2o
(A12,0008 <)
NE=S2 I 2YU(2BM 5) 15,000 15,000
Nl=sA & JI24 BAg 2320 22,500 22,500
2)ze g 20,000 20,000
2)x3t=s 204 2,500 2,500
401 Al&EHIZ 00| 466,900 520,600 AB3,700
01 Al&H| 466,900 520,600 AB3,700|0 MEE D24 HHIAIY =2
O 7 ZDIEOIOIAN T2 01BA
1)Jt124 XX & /8842 FY| 174,400 170,000
2)IKIZDI o400, 60,000
2)2==2 HIA 80,000 110,000
)82] 87| U HEH Hy 60,000 60,000
1)JI24 MR id 50,000 36,600
2)1=2 52538 2 Qs 50,000 36,600
esLe AN 20,000 30,000
1)JI124 BAAIY 50,000 100,000
2)JI24= 50,000 100,000
NEIISH2 92,500 124,000
2)A=HIIS 20,000 72,000
2)J%o| H=2EMS 10,000 9,500
2)EBHAEIIS 250 4250
VI SPNNEE T 3,600 3,500 100
01 AN =EF=HI 3,600 3,500 1000 MEE JIZ24 HHIAMYE &2
O 7 Z=RIEOIOIAN T2 01B A
)Jle Sxze BHODIE <€) 3,600 3,500
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NEolE, 2ANAE £ onzel 80,000 111,920  A31,920 190-191
206 24| 50,000 66,920 216,920
01 =] 50,000 66,920 A16,920|0 HHER S SA2A2IESE 2

NAEelE X122 50,000 66,920
2) =35 20H 25,000 35,000
2)2= 204 25,000 0
401 AEHILE0HY] 30,000 45,000 215,000
01 Al&H| 30,000 45,000 A15,00010 X122l oA sS4
NHS2l(EHE, 22U =) 20,0000 45,000
‘;:Xl IA—l DI X‘It”
=X0l, DI201"e & S22 300,500 400,400 299,900 192~193
401 AIEHILL0HY| 300,500 400,400 299,900
01 Al&H| 300,500 400,400 A99,900|O SXI&e| Hlat EA(AL1,2008 <)
1)2 =X &CISK22 60,000 105,500
IR SX0 AU HHIAKY 55,000 54,000
1)0IS0lY, o= S |2l 185,500 189,700
TEAMAHL S 2348 ZEAY 160,825 160,460 365 1A
207 2025 0] 160,825 160,460 %5
01 AIEE] 160,825 160,460 6|0 SIIHE B0l Col 28
1)R2EAHE S 2 ZZMNA 160,825 160,460
2) &= AlTY 8,500 15,0060
2)x3t: A 76,725 35,000
2)20lgte &1 75,600 50,400
HZHE RS =0T A 2,000 2,000 0 195-196
2 100 1,80
- 200 200
301 et Z 2,000 2,000 0
= 1,800 1,800
- 200 200
01 AR ERELHZ2(Z2DEXML) 2,000 2,000 0
1)IHL B RS MEH|2EX 2,000 2,000
= 1,800 1,800
- 200 200
=AM A2 232,366 255,105 N22,739 197~198
101 12| 110,680 105,919 476110 ZAT MERIZ(0AH) =0
me 29 =)t
4 JI2tH22XNSEES 110,680 105,919 4,761
1)0124H| ®.80 9,176
1282 11,060 10,943
2)HUEE 3,504 3,339
2) - OIR)| QOB 449 48
2)=20132E 4,447 4,238
2)NE288 1,730 1,649
)M ESE 930 1,289
1)II=H| 800 800
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